)(162 X
9) 120 aenTn Koako rpoma npaBsTb ?
120 % 1,55 : 40 = 4 rp. 24 nao.

10) 1000 rpoma vapmificku (Typekn) Kodiko
Baamku npasxrs 7

1000 < 5 = 5000 : 12 = 416 %/, Baamkn.

3a ¢pOupanie-To Ha CMBCEHH- TS YHCIA.

217. Kawxs cmasa csOupanie-mo Ha CHIbCEHu-1mIb

yucaa ?
CwOupanie-to Ha cyMbeenu-15 yyesa crapa 10

CABAYIOIb-a HAYUH'B:

a) TpsOysa cwbupareinn-1h uncia Ja  Hamu-
IHND, IOTO PaBHA-TH HamMEHOBaHiA Ja AOARTD INOAB
pasan-5 H. mp: sK®ATHUB-TS 104D ERATALE-TE, TPo-
WoBH-TH NOAH TpomoBH-TH, Hapu-15 MOAH napu-rh.

6) Karo mnammmmms tHil uyncia-rta, TpLOyBa
cb0upanie-To Ja HAYeHNNL OTh HANMAIKO-TO Hamme-
HOBauie, M IOAy4YeHa-Ta cyMa ako ChAbpikaBa €jHa Niu
noBeye eAMHNLB Ha cABAywiie-T0 NMOroieMo HanmeHo-
Bauie, TpBOyBa TiA eJUHMUB Ja NPHIOKHMD HbMY, H
ch0npanie-T0 ja NPOALAKENMD, JOKBTH CHYRN-TH HaH-
MeHOBania He cblepeMb, Kakro ca BUAM BB  cABAylo-
Hb-a [pumMbps:

2546 jena 14 caxar. 28 mMumyr.
a7 o BTl DOy
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